

2010年新年,全国各地演出市场一派繁荣,让一直不怎么景气的古典音乐市场受宠若惊。但在节目单上的有些“历史悠久”的“名团”,在google上却完全不见踪迹。新年前后,一支以“维也纳交响乐团”为名的“新年音乐会”,正在北京、上海、大连等城市巡演,记者调查却发现:是地道的“冒牌货”。前天,央视公开曝光了骗子,并发表评论:对于鱼目混珠的新年音乐会,也要打假。

新年音乐会京沪惊现冒牌货

自称“维也纳” 谷歌上都搜不到“身份”

保利剧院发现“冒牌货”

近年来,内地许多城市,大兴土木抢盖大小音乐厅,并跟风举办新年音乐会。只不过,很多来自国外的“新年乐团”,充其量只是临时召集的乐团,却挂上维也纳、施特劳斯等名目招摇撞骗。内地乐评人日前发起“打假”运动,努力要揪出今年市场上挂羊头卖狗肉的节目。

新年前,央视记者来到北京保利剧院,买到了2010年1月2日一张门票,上面清晰地印着“维也纳交响乐团2010北京新年音乐会”。宣传册上印着,演奏乐团是维也纳交响乐团,上面只有指挥人,而到底什么人演奏,什么演出单位,却没有任何介绍。记者在网查询,有关维也纳交响乐团在中国北京、上海、郑州、大连、秦皇岛的宣传信息比比皆是。票价从280元到1280元不等。

而观众熟悉的维也纳交响乐团,此时,却正在维也纳音乐厅举办以贝多芬作品为主的三场新年音乐会(时间是2009年12月30日到2010年1月1日)。同一时间,一个国际知名乐团,怎么可能又会分身来中国巡演?记者联系到了身在奥地利的真正维也纳交响乐团代表坎茨安,他证实说,真正维也纳交响乐团,根本没有2010年元旦来中国演出的计划,他们的计划是在2010年9月。这个乐团与他们没有任何关系。

驻奥大使馆:名字前后不符

记者联系到了负责签发证件



冒牌交响乐团这回彻底“露馅了” 漫画 俞晓翔

的中国驻奥地利大使馆,文化参赞贾建新透露:“2009年12月中旬,大使馆收到了大连艺隆演出有限公司的更名报告,12月14日,又收到了辽宁省文化厅给文化部外联局以及中国驻奥地利大使馆的报告,要求此次乐团中国演出更名为‘交响维也纳管弦乐团’,看到这个正式名称,大使馆才签发了演出证件。至于他们来到国内演出,用的什么名称,就不清楚了。贾建新披露:这个团有专业团,也有业余团,也有一些临时团,演奏水平参差不齐。”

资深演出商:团员是临时工

昨晚,记者采访了北京著名

演出商刘力鸣,他透露:奥地利是古典音乐的故乡,施特劳斯、莫扎特等特别受到中国人的喜爱。这几年很多团到中国巡演,可是水平和组成都有问题,有些团员是在国外高校召集,团是临时拼凑的,就冒名国际知名乐团来中国挣钱。

刘力鸣说:“每年到了新年,欧洲一些大城市音乐机构留言版上,常会出现‘招聘乐手圣诞至新年假期去中国旅行演出’的广告。这些由学生和业余乐手组成的‘临时工乐团’在国外注册方便,演出价格低廉、曲目通俗易懂,经常游走在中国内地中等城市,偶尔也现身上海、北京。内

地古典音乐市场近年随着经济起飞,导致有心人士鱼目混珠抢商机,节目良莠不齐,票价漫天乱喊。”

2008年12月27日,一个叫法国爱乐乐团的,在上海大剧院演出“圆舞曲之王”小约翰·施特劳斯的作品,经查证,法国“国”字辈的乐团根本没有这个团。“草台班子来中国骗钱,其实主要还在于文化部门的管理水平和演出公司自身道德问题。加上新年音乐会的乐团,都是洋面孔,一般观众看不出来。也没有人去追究。”刘力鸣一针见血地指出。

华西都市报

《贫民富翁》童星 再次无家可归



木屋再次被拆,鲁比娜一脸无奈

电影《贫民窟的百万富翁》中的印度女童星鲁比娜·阿里,其位于孟买贫民区的木屋突然被拆掉后,重建的房子去年12月30日再被清拆。

政府为兴建铁路而要求居民迁走,目击者指年仅10岁的鲁比娜·阿里曾乞求工人停手,可惜最后只能伤心落泪,而她最担心的则是年幼的妹妹。

其实鲁比娜·阿里在《贫民窟的百万富翁》导演丹尼·鲍尔成立的基金帮助下,可与另一男童星阿扎鲁丁一样搬到为他们准备的房子里住,但目前仍在等候中。

辽沈

赵传 要给歌迷送特殊礼物



1月15日,赵传南京首场演唱会即将拉开序幕。在赵传多年的音乐历程中,他最难以忘怀的是歌迷朋友写给他信件。“从我出道到现在,我的歌迷给我的信件,一封都没丢掉,包括大陆很多朋友给我写的信,我都会好好保存的。当我一个人的时候,我会看看这些信,与他们分享对于音乐的感觉,很快乐。”

赵传告诉记者,此次1月15日在南京的个人演唱会,他会挑选出两封歌迷的来信在演唱会现场朗读,希望能够在演唱会现场找到信的作者。一起回忆,分享当初的感动,并送上独一无二的礼物。

快报记者 沈梅 通讯员 苏文

CNN 当家主持人赖瑞金,已经76岁高龄,并有过七段婚姻,但靠着高知名度与多金,照样在女人圈中吃香的喝辣的。只是这次他老兄有点过头,因为搞上的竟是自己现任老婆香恩的亲妹妹——目前担任配音员的香浓。

76岁CNN主持人劈腿小姨子

妻子以牙还牙出轨报复



赖瑞金(右)和老婆各传劈腿

美国媒体报道称,赖瑞金的现任老婆香恩·邵维克(Shawn Southwick,50岁),今年之所以会传出和小姨子的棒球教练上床,甚至嗑药被送进戒毒所的新闻,完全是因为要报复老公。因为赖瑞金平常在外面偷吃也就算了,现在居然搞上她亲妹妹香浓(Shannon,45岁,配音员),而且两人已经苟合了一年半的时间。

爆料的美国媒体声称消息来源绝对可靠,爆料者不但是香恩的密友,还通过了该媒体的测谎测试。这位密友说,香浓亲口告诉他,她和赖瑞金上床了,而且老赖还买了一辆超豪华版的奔驰当作两人来往的贴心礼物。

由于香浓不过是个配音员,开这种高价房车

立即引起了香恩的怀疑,跟着猜到是老公送给自己亲妹妹的,气得要香浓立刻卖掉。没想到香浓照办后,不久又开着另一辆价值至少16万美元的房车出门,甚至还毫不遮掩地对外表示,赖瑞金为她长期租下比佛利山饭店最贵的套房,这一年的“金屋藏娇”,至少让赖瑞金花了150万美元。

就因为这样,气到爆炸的香恩才干脆找上儿子的棒球教练,让赖瑞金尝尝戴绿帽的滋味。只是由于两人婚前协议书上规定的赡养费太低,香恩不愿选择离婚,但以赖瑞金现在仍如此生龙活虎的表现,香恩想要领到赖瑞金的遗产,恐怕还有好多年要苦苦煎熬。

新快

大S 下海游泳“吓破胆”



贺岁大片《全城热恋》即将于2月11日上映,张学友、大S、刘若英、谢霆锋、吴彦祖等明星加盟这部影片,让影迷十分期待。这部电影中,大S最大的挑战其实是下海游泳。

熟悉大S的人都知道她因为从小被水淹过,从此便格外怕水,此次出演《全城热恋》,她由于要帮一个身患绝症的小女孩实现梦想,所以必须下海游泳。大S在拍摄的前一晚一直没有睡着,无奈之下只好致电小S求救;通过“辣妹”的百般安慰和鼓励,一向敬业的大S终于第二天在摄像机前裸露背部,一步步坚定地走向大海深处,全场工作人员都欢呼叫好。

快报记者 沈梅